День пожилого человека в МО «Могоёнок»
Бесценен опыт золотой.
Пусть серебро виски покрыло —
В душе вы молоды всегда,
И в этом тоже ваша сила. 
	1 октября в ДК  с. Могоёнок состоялся замечательный праздник, посвященный Дню пожилого человека. 2019 г для ДК с. Могоёнок был значимым, т. к. мы успешно завершили трехлетнюю программу «100 модельных Домов культуры Приангарью». И первыми по праву смогли оценить всю полноту этого долгожданного события жители старшего возраста, которые порадовались тому, что Дом культуры стал более оснащённым не только бытовой и оргтехникой, а также современным сценическим оборудованием, красивыми сценическими костюмами для взрослых и детей, но и красотой и уютом обновленного  Дома культуры. 
	В назначенный час жители с. Могоенок, деревень Маломолева, Малый Кутулик собрались в зале, который был празднично украшен к этому празднику, где звучала музыка, от которой на душе становилось  легко и радостно.
	Перед концертом в зале стояла особая атмосфера, ведь здесь встретились близкие по духу люди, которые всю свою сознательную трудовую жизнь посвятили земле, колхозным делам, заботам о подрастающем поколении. Эти  милые женщины и мужчины, так не хочется называть их пожилыми людьми, давно уже на заслуженном отдыхе, но есть в них  ещё силы убираться по хозяйству, ходить за живностью, помогать растить внуков и правнуков, делясь своим житейским опытом  с молодыми,  и на этот раз показали, что они активны, бодры и жизнерадостны. 
	Праздничную программу открыл глава муниципального образования  Михаил Петрович Клименков, который поздравил гостей с праздником и пожелал крепкого здоровья, радости и благополучия всем присутствующим. И  вот со сцены звучат поздравления и благопожелания полноправной хозяйки праздничного мероприятия  - директора ДК, Тверикиной Рины Николаевны. В концертной программе, сопровождаемой мультимедийным показом,  приняли участие народный вокальный ансамбль «Родник» под руководством Анны Васильевны Власовой, дуэт «Гармония», супруги Рютины Виктор Павлович и  Наиля Шайхиевна. Для дорогих гостей звучали любимые  песни  не только прошлых лет, но и песни современных авторов и задорные частушки.
 	Все песни, исполняемые для наших благодарных слушателей- бабушек и дедушек, были встречены бурными аплодисментами и словами благодарности. 
	Библиотекарем сельской библиотеки Гладышевой Т.В. была организована книжная выставка, а также вниманию гостей была предложена презентация слайдов «По следам истории села Могоёнок», которая всех очень заинтересовала и впечатлила.
	После концерта для наших гостей был накрыт красивый стол. И это было не просто застолье, а настоящий «Голубой огонёк», на котором  душевно звучали песни в исполнении участниц вокального ансамбля  и наших замечательных талантливых бабушек и дедушек. Ах, как они поют! И не только поют, но и танцуют! Сколько  тепла, любви в их песнях, сколько задора. Много было сказано  хороших слов в адрес организаторов данного праздника. 
Стало доброй традицией выезжать с поздравлениями на дом  к тем односельчанам, которые по состоянию здоровья или в силу возраста не смогли присутствовать на праздничной программе. 
        Дорогие наши дедушки и бабушки, с праздником Вас! Здоровья Вам крепкого, радости, душевного тепла, благополучия Вам и Вашим семьям. Мы всегда ждём Вас на огонёк в нашем Доме культуры.
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