Отзывы
Кроме  Дома  культуры, нам некуда больше ходить в  селе, где можно отдохнуть. В клубе всегда встречают радушно детей и взрослых, проходят интересные мероприятия, все праздники: Новый год, Рождество, День пожилых людей и т.д.  Очень запоминающиеся  концерты, вечера отдыха. Мы постоянно водим детей из детского сада в библиотеку, берем книги. Библиотекарь Гладышева Т.В. проводит с детьми познавательные игры, беседы, в фойе проходят игровые программы, а в зрительном зале детям показывают мультфильмы.  Хочется сказать огромное спасибо, всем работникам ДК, за ваш творческий труд. 
            Воспитатели  Могоёновского  д. /с «Елочка»  Распутина В.Н , Михалевская Г.И.
Всю жизнь прожили в с. Могоёнок, еще с юношеских  лет, бегали на танцы, в кино в Дом культуры. О клубе,  очень много, приятных  воспоминаний,  приходя сюда, видишь эту мозаику, (хорошо, что ее оставили после ремонта) словно  возвращаешься в свою молодость. Клуб с годами стал даже лучше, уютнее: свежий ремонт, кресла и  занавес, новые шторы  и цветы. Приезжая из города внуки бегут на дискотеку, удивляются, что в селе классная аппаратура и современная музыка. Мы на пенсии и конечно ходим на большие мероприятия, запомнились такие вечера:  «Комсомольская юность моя», «День пожилых людей», «День села». Хочется  всем пожелать  творческих успехов в  труде, и радуйте нас,  новыми песнями.
                                                                             С  уважением супруги Вдович  Н.М.  и Н.Т.



[bookmark: _GoBack] Клуб – это  единственное и отличное место для отдыха в нашем селе Могоенок.  Каждую неделю проходят дискотеки, проводят праздничные вечера. Нормальная светомузыка, танцпол. Летом возле клуба парк, где много цветов, лавочки,беседки  и даже фонтанчик. Любимое место для детворы , молодежи и молодых мамочек.
                                                                                                    Екатерина Воропинова 



